11Iro

HWmsa: Hagsa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.02.2009 18:10:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.02.2009 18:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164796/answer/164797




BpOfITHOCTb 3a4aTusa €CTECTBEHHBIM ITYTEM CHU2KEHaA.

Y1006 HE TEPSATH BPEMST PACCMOTPHUTE BOIPOC 06 3KCTPAKPIIOPATbHOM OIJIOIOBOPEHUH.



